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(@) °l A TFAYXYG HEA o i=) & 22t (47)
() HlolE A2l YAte] A ro Yo 25PN 2} (4 7)
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Bt A4= 08 A% m, Ae5Y
E@stel (43)

d) Y2F A=2HE H2§ B8] 22 W9 (radial deviation) € &
AT af, Aflo] e 59 AL 2a) Wl we <« rp o)
(43)

(&) ol mef Rixl & W) &5¢ 4%stel Qoo AA=r2 (4 R)
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2. (A7) A5 vbgZ B2 Fo] 22 Brp () < r2) 9 coaxial cable
€ 473kl obe} 27} 2o cableo] A}V 9l AR} AFYglo] R QY
A %ko] A o] Qlr}. Coaxial cable o] A% R ¥t} oo o} ZAIG
& 9lon, A7 (edge) ATE FAF}H7| 2 o},

(@) n <r <2<l FHNAL] HIERE Foiel (=7)2) WHEke HAs
2h. (73)

(b) 1 <r < G A2|EE T3t} (2719} $FS FA8
2h. (73)

() n<r<r g Adorel ZOIEl HE{(Poynting vector) & TF3}2}
(2712} kg FA5ke. (83)

(d) A= A E AL 1 <7 < 9 58 2¢ B9
AlZbg Al dqA] gke] V2/R 98 B} (83)
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3. [ZD Ae]E (coordinate) x 2 FAIH & 13}UlN $55H= 2709 9
A B2 gtk AE Ao M o)E Ys Ao My, My oo,
NE BEAF kA 8522 2850 1, Z2zte] zps 98 Hua
V(x) 8 988 W= Aoz B £ oty s

(@) ¥ 4] F 5¥7 BSs YA Py (Schédinger
equation)& oz} (73)

®) @°lA #F2 A5 DA $34 L2 254 212 E R 9} A AR
re MM oA FEoeh ARz 253 A 250 N2 2y
AR, S R4 r2 A2 AYA P 4lo) MR, Hela
V(x) 7t o8 E4E 71A ot 3h=717 (8 )

oJHl x <0lA V(x) = 0012 x > 0914 V(x) = Vp/2 (Vo >0)
21 32k Y My = My = M/222 £ 9xle] Aeko] 21
AT k7H 783 AN £ 429 AA 70 Y of, 93] Eoy
2 AZFA 250 UEs: YA FR A9 YusjE s
(73)
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(c

It

—

oAl Ecm < Vo 22 842k 9 £ Aa7bx < 004 x > 08
2 APT o, x = 094 ofF Yo| Fol =2 duiste} o] A
oA + Azke] LA BE 5L (probability current)-2 FA]5}e}.
(83)
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4 [82) 27 V557t w d SHE ASAN > 1742 o203 A A
(ensemble) & T12{8kat. & M 7o) FAE o] AYAo] HLujstnat &
W 7Hs B AR T 390 £ 0g ) o] Fojo] A Yot

_(M+N-1)
W= Ty
(@ ©l A%} & WHANIA EbdEzs] SE M N, we 842 58

stet (6 A)

(b) ol A7F 2= T 9 A4 (heat reservoir) 3 FH & Areje] ik, o]
BRE 71€37o Y A9 Hlde Bog) (6%)

© ®)IA 32 dAT A4 Hoslfy BF BEGS 0(T) =
(M)/N & 732}, (83)




